



许多爱心市民专程来购买老人的西瓜。(资料图)本报记者 张建丽 摄

# 老人卖瓜救孙感动菏泽城

本报及时关注并倡议,给老人一份关怀、一份希望

本报记者 张建丽

**特别点击**  
2013年的夏天,对菏泽广大瓜农来说是个难熬的季节。西瓜大丰收,却带来了贱卖、难卖等问题。在采访此事时,记者细心观察,还发现了一位特殊的瓜农。对他而言卖瓜难,带来的不仅仅是经济收入的降低,更是扼杀了救孙子的希望。本报展开了一系列报道,老人卖瓜救孙的新闻感动菏泽城,爱心源源不断地汇向老人。本报还专门往济南派出记者,探望生病住院的孩子。

**重点关注**  
去年夏天,在菏泽曹州路上,经常可以看到一位70多岁的老人守着一个西瓜摊,身后是一三轮车西瓜。这位老人是东明县小井乡东五营村的胡金起。对他而言,这些西瓜不仅能给他带来收入,更给他5岁的孙子胡奥航带来“生的希望”。原来,胡奥航

患有白血病,因缺钱迟迟无法进行手术。

2013年7月19日,本报刊发第一篇报道的同时,还发出“如果您恰巧遇到这位老人,请买他几个西瓜吧!您买的是西瓜,但给予老人的是一份希望。”的呼吁。随后,记者发出连续报道,不断有好心人和爱心企业为老人提供帮助,

买西瓜的、捐款捐物的,没用多久时间老人田地里西瓜全部卖光。不仅如此,此后,仍有市民和企业在向老人捐款,向老人的孙子送出祝福。

一份报纸需要责任心,关心帮助弱势群体,传递爱心、传播正能量。2013年8月9日,本报还以《石榴红了,她却恐怕

再也吃不上了》为题报道了寒门女童李云新因车祸命悬一线的不幸遭遇,受到了社会爱心人士的持续关注。同时微信发出倡议,引爱心人士捐款万余元救助小云新,线上线下形成合力。还有寒门学子报道等等,关注弱势群体的脚步从未停歇。

# 游船遭“能下水,无法上岸”尴尬 本报追踪报道,引发社会关注

本报记者 李贺

**特别点击**  
赵王河作为菏泽城区一条美丽的河流,贯穿城区,直达曹州牡丹园。何时能泛舟赏牡丹,是菏泽市民一个美丽的梦想。可是记者采访却发现,赵王河上的游船管

理混乱,而且都没有相关证件。因为管理混乱,游船主王学宪还遇到了游船能够下水,却无法上岸的尴尬。本报报道后,为其讨回公道。

造成了游船主王学宪12艘游船搁浅水中一年半。当王学宪看到本报的报道后拿着一系列材料找到报社,讲述了他这一年半为游船奔波的事情,自从中标水利局游船经营权后,园林处不许他的游船靠岸,12艘船就一直搁浅在赵王河中。这件事也成了他的一块心病。

记者采访了园林处、水利局、法制办等部门,并咨询了律师。最终为王学宪讨回了补偿款,为了感谢报社,他送来了锦旗。这篇报道受到了市民的关注,不但解决了王学宪一年半来奔波未解的难题,更为赵王河游船及旅游资源如何开发引发了政府和企业思考。

正是这样的情